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 No Frills Cardigan    от PetiteKnit 

Оверсайз кардиган с классическим рукавом реглан связан сверху вниз. Кардиган вяжется без швов, 

только  незначительная отделка потребуется после завершения работы. Воротник связан резинкой 

и переходит в планки полочек. На полочках выполнены удобные карманы.                                                            

Кардиган вяжется двойной нитью, сложенной из нитимериноса и нити мхохера - для утепления и 

комфорта.  Простой дизайн кардигана делает его действительно практичной вещью вне времени.  

Размеры: XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL 

Для бюста     80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) 120-130 (130-140) 140-150см.                                                                                  

Рекомендуется припуск на свободу облегания 20- 25 см.                                             

Окончательные измерения:                                                                                                                                        

ОГ: 107  (110)  114  (120)  128  (137)  145  (150)  158    см                                   

длина по центру спинки 115 (115) 115 (115) 115 (115) 115 (115) 115 см.                                                              

Пряжа:                                                                                                                                                                                     

Sandnes Garn  Tynn Peer Gynt (205метров в  50 гр) - 450 (500) 550 (600) 650 (700) 700-750 (750) 800 

грамм;                                                                                                                                                                                     

сложив с  Sandnes Garn Tynn Silk Mohair  (70% мохер, 30% шелка; 212 метров в мотке 25 грамм) -  

225 (250) 275 (300) 325 (350) 350-375 (375) 400 грамм.  Вязать в 2 нити, по одной каждого типа.        

Спицы: круговые 4 мм длиной 80 и 100 см, круговые 3,5 мм, комплект чулочных 4 мм и 3,5 мм. 

Плотность: 21 п. х 28 рядов = 10 см лицевой глади. 

Маркеры петель, игла, держатели петель. 

Обратите внимание, в описании нет выкройки. 
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ЛС/ИС  - лицевая/изнаночная сторона. 

+1П - прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между петлями и 

провязать ее лицевой за переднюю стенку. 

+1Л - прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между петлями и 

провязать ее лицевой за заднюю стенку. 

 

Инструкции 

КОКЕТКА                                                                                                                                                      

Примечания: начало работы с воротника с использованием техники временного набора 

петель, затем петли поднимаются вдоль одной из сторон планки (поперек) и остальная 

часть кокетки вяжется прямыми и обратными рядами на всех петлях. Это создаст 

основу для вязания тела кардигана – кромочные  петли воротника и для планок полочек. 

Воротник.                                                                                                                                           

Временным набором петель на бросовую нить набрать 26 пет  (если Вы не знакомы с техникой 

Judy’s Magic Cast On, Вы можете найти много учебных видео, например, на YouTube). Это способ 

набора пет, чтобы они остались открытыми, и Вы смогли легко поднять их позже, чтобы вязать с 

почти невидимым соединением. На каждой спице будет по 13 пет. 

Продолжить вязать резинкой следующим образом:                                                                                                 

Ряд 1 (ЛС) *1лиц, 1 изн * повторять от * до *, пока на спице не останется 1 петля, 1лиц (кром). 

Ряд 2 (ИС): 1 лиц (кром), вязать резинкой (как смотрят петли) до послед  петли, снять послед  

петлю как изн, нить перед работой (чтобы получился аккуратный край). 

Повторять эти 2 ряда, пока длина воротника  составит 16 (16) 16 (17.5) 17.5 (17.5) 19 (19) 19 см, 

закончить на ИС. Петли поместить на держатель для петель, нить не обрезать. 

Вернуться к 13 п. на второй спице и вязать воротник в другом направлении (используя нить от 

нового мотка пряжи) следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 1лиц (кром), *1изн, 1лиц * повторять от * до * до послед 2 п., 1изн, снять 1 п. как изн., нить 

перед петлей. 

Ряд 2 (ИС): 1лиц, вязать резинкой до послед. петли, 1лиц (кром) 

Повторять эти 2 ряда пока воротник не составит 32 (32) 32 (35) 35 (35) 38 (38) 38 см, закончить на 

ИС. Нить обрезать.  

Регланы                                                                                                                                                                   

Поднять петли вдоль одной стороны длинной боковой стороны воротника (поперек) и затем 

вязать прямыми и обратными рядами на всех петлях, чтобы сформировать остальную часть 

кокетки. Для этого вязать следующим образом: Поместить отложенные 13 п. (т.е. петли конца 

воротника, который был связан первым, где находится конец рабочей пряжи) на длинные 

круговые спицы и в продолжение этих петель равномерно поднять 70 (70) 70 (76) 76 (76) 82 (82) 82 

пет вдоль боковой стороны воротника с кром.п.  После этого вязать резинкой 13 п. планки 

горловины, на спицах будет 96 (96) 96 (102) 102 (102) 108 (108) 108 п. 
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Кокетку вязать прямыми и обратными рядами на всех петлях.                                                                       

Разместить маркеры ( 8маркеров): 12 п (резинка), 1 п (левая полочка), 2 п (реглан), 14 (14) 14 

(16) 16 (16) 18 (18) 18 п (рукав), 2 п (реглан), 34 (34) 34 (36) 36 (36) 38 (38) 38 п (спинка), 2 п 

(реглан), 14 (14) 14 (16) 16 (16) 18 (18) 18 п (рукав), 2 п (реглан), 1 п (правая полочка), 12 п 

(резинка). 

Прибавления для регланов выполнять в лиц рядах и прибавлять для выреза горловины в 

каждом 10 ряду следующим образом:                                                                                                        

Ряд 1 (ИС): 12 п как установлено, изн до последних 12 п., 12 п резинкой как установлено. 

Ряд 2 (ЛС): 12 п резинкой, * лицевые до М, +1П, лицевыми п. реглана, +1Л*, повторить *-* 

всего 4 раза, лицевые до 12 п в конце, 12 п резинкой.                                                                                  

Ряды 3-9: повторять ряды 1-2.                                                                                                                               

Ряд 10 (ЛС): 12 п резинкой, +1Л, * лицевые до М, +1П, лицевыми п. реглана, +1Л*, 

повторить *-* всего 4 раза, лицевые до 12 п в конце, +1П, 12 п резинкой. (+10п) 

Вязать 1-10 ряды всего 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 (7) 7 раз. На спице 348 (348) 390 (396) 396 (396) 402 

(402) 402   п. 

12 п. (резинка), 37 (37) 43 (43) 43 (43) 43 (43) 43 п. (левая полочка), 2 п. (п. реглана), 74 (74) 84 

(86) 86 (86) 88 (88) 88 п. (левый рукав), 2 п. (п. реглана), 94 (94) 104 (106) 106 (106) 108 (108) 

108 п. (спинка), 2 п. (п. реглана), 74 (74) 84 (86) 86 (86) 88 (88) 88 п. (рукав), 2 п. (п. реглана), 

37 (37) 43 (43) 43 (43) 43 (43) 43 п. (полочка), 12 п. (резинка).  

Далее прибавлять только для Тела и выреза горловины:                                                                                    

Ряд 1 (ИС): 12 п как установлено, изн до последних 12 п., 12 п резинкой как установлено. 

Ряд 2 (ЛС): 12 п резинкой, * лицевые до М, +1П, лицевыми п. реглана, лицевыми п рукава, 

лицевыми п. реглана, +1Л*, повторить *-* всего 2 раза, лицевые до 12 п в конце, 12 п 

резинкой.   

Вязать эти 2 ряда всего 3 (5) 3 (5) 8 (12) 15 (17) 20 раз, для размеров S, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL и 

5XL прибавлять для выреза горловины в каждом 10 ряду.   Всего 360 (370) 402 (418) 430 (448) 

468 (476) 490  п. 

Всего (считая от начала) 6 (7) 7 (8) 8 (9) 10 (10) 11 прибавок V-образного выреза провязано 

вдоль края полочек, а петли распределены следующим образом:                                                                        

12 п. (резинка), 40 (43) 46 (49) 52 (57) 61 (63) 67 п. (левая полочка), 2 п. (п. реглана), 74 (74) 84 

(86) 86 (86) 88 (88) 88 п. (левый рукав), 2 п. (п. реглана), 100 (104) 110 (116) 122 (130) 138 (142) 

148 п. (спинка), 2 п. (п. реглана), 74 (74) 84 (86) 86 (86) 88 (88) 88 п. (рукав), 2 п. (реглан), 40 

(43) 46 (49) 52 (57) 61 (63) 67 п. (полочка), 12 п. (резинка). 

Вязать 1 ряд на ИС.                                                                                                                                                        

ТЕЛО.                                                                                                                                                           

Тело вяжется лицевой гладью поворотными рядами на круговых спицах 4 мм [US6] / 80 

или 100 см [32 или 40 дюймов] и заканчивается резинкой по краю. 

Отделите рукава, набирая новые петли у подмышек. Ряд на ЛС, следующим образом: 

Провяжите 12 пет резинкой, лицевыми 40 (43) 46 (49) 52 (57) 61 (63) 66 пет (левая 

полочка), 2 лиц (петли реглана), поместите следующие 74 (74) 84 (86) 86 (86) 88 (88) 88 п. 

на петледержатель (левый рукав), набрать 10 (10) 8 (8) 10 (12) 12 (14) 18 новых п. для левой 

проймы методом the backward loop, 2 лиц (реглан), лицевыми 100 (104) 110 (116) 122 (130) 
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138 (142) 148 петель (спинка), 2 лиц (реглан), пеенести следующие 74 (74) 84 (86) 86 (86) 88 

(88) 88 п на петледержатель (правый рукав), набрать 10 (10) 8 (8) 10 (12) 12 (14) 18 новых п 

для правой проймы, 2 лиц (регланные петли ), лицевыми 40 (43) 46 (49) 52 (57) 61 (63) 66 п 

(правая полочка), вяжите 12 пет резинкой как они смотрят. 

На спицах 232 (242) 250 (262) 278 (300) 316 (328) 350 п. Следующий ряд на ИС. 

Ряд 1 (ИС): вяжите 12 п резинкой, изнаночными до последних 12 п на спице, вяжите 12 п 

резинкой.                                                                                                                                                               

Ряд 2 (ЛС): вяжите 12 петель резинкой, лицевыми до последних 12 петель на спице, 

вяжите 12 петель резинкой. 

Повторяйте 1-й и 2-й ряды до тех пор, пока длина кардигана не будет равна 104 (104) 104 

(104) 104 (104) 104 (104) 104 см [41 (41) 41 (41) 41 (41) 41 (41) 41 дюйм] в середине спинки от 

края воротника. 

Закончите на ИС и провяжите 2 лиц вместе с убавкой в произвольном месте в этом 

изнаночном ряду перед кромкой резинки, чтобы общее количество петель стало нечетным. 

Сейчас всего 231 (241) 249 (261) 277 (299) 315 (327) 349 п на спицах. 

Вязать 8 см резинкой (1лиц, 1изн) спицами 3,5 мм. 

Затем выполните 2 базовых ряда для итальянского закрытия петель (иглой):                                  

Ряд 1 (ЛС): *1лиц, * снять 1п как изн с пряжей перед работой*, повторять *-* до послед. п, 

1лиц.                                                                                                                                                                       

Ряд 2 (ИС): *снять 1п. как изн с пряжей перед работой, 1лиц*, повторять *-* до послед.п., 

снять 1п. как изн с пряжей перед работой. 

Закрыть петли иглой. 

РУКАВА.                                                                                                                                                               

Вязать рукава на чулочных спицах 4 мм или длинных круговых методом Волшебной петли.                                      

Перенести отложенные петли рукава на спицы и поднять 10 (10) 8 (8) 10 (12) 12 (14) 18 п. 

подмышкой, пМ в центр поднятых. Всего 84 (84) 92 (94) 96 (98) 100 (102) 106 п.                                                                                                                                        

Вязать лицевой гладью по кругу 36 см, убавляя 2п. в каждом 8 (8) 6 (6) 6 (5) 5 (5) 5 кр.ряду 

всего 12 (12) 15 (16) 16 (17) 18 (18) 20 раз следующим образом:1лиц, 2вм лиц, лицевые до 3п. 

в конце, снять 1п. лицевой, снять 1п. изнаночной, вставить левую спицу в обе снятые п. и 

провязать их лицевой за задние стенки, 1лиц. Останется 60 (60) 62 (62) 64 (64) 64 (66) 66 п.                                                                                             

Вязать 8 см резинкой (1лиц, 1изн) спицами 3,5 мм. 

Затем выполните 2 базовых ряда для итальянского закрытия петель (иглой):                                  

Ряд 1 (ЛС): *1лиц, * снять 1п как изн с пряжей перед работой*, повторять *-* до послед. п, 

1лиц.                                                                                                                                                                       

Ряд 2 (ИС): *снять 1п. как изн с пряжей перед работой, 1лиц*, повторять *-* до послед.п., 

снять 1п. как изн с пряжей перед работой. 

Закрыть петли иглой. Связать второй рукав аналогично. 

Карманы.                                                                                                                                                           

В конце вяжутся накладные карманы. Смотрите видео на www.petiteknit.com.   

Начните с разметки положения карманов на каждой полочке. Хорошей отправной точкой 

для размещения является - на 16 см [6¼ дюймов] ниже проймы, но примерьте свой 

http://www.petiteknit.com/
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кардиган, чтобы определить наилучшее для вас расположение карманов. Следите за тем, 

чтобы карманы не располагались слишком низко, так как при носке они могут оттянуться 

на 1–2 см [½–¾ дюйма] (учитывайте это при определении расположения карманов).  

Поместите маркер там, где должно быть отверстие кармана. Ширина отверстия кармана 30 

петель. Теперь отметьте конечные точки кармана двумя маркерами. Дальний край кармана 

должен совпадать прибл. с лицевой стороны проймы. Отсчитайте 30 п к краю резинки и 

поместите второй маркер здесь. 

Теперь расположение карманов установлено и петли для карманов нужно поднять 

следующим образом: с лицевой стороны, поднять 30 петель на круговые спицы 4 мм [US6] 

/ 60 или 80 см [24 или 32 дюйма] с ЛС кардигана, от первого маркера ко второму (следя за 

тем, чтобы поднимать все петли из одного и того же ряда).                                                                     

Теперь поднимите еще 30 петель с лицевой стороны теми же круговыми спицами 4 мм 

[US6] 60 или 80 см [24 или 32 дюйма] на 2 ряда выше, где были подняты первые 30 петель. 

Теперь выше и ниже одного ряда петель поднято по 30 петель. Этот ряд петель посередине 

будет отверстием кармана. С помощью ножниц аккуратно разрежьте 1п в середине этого 

ряда. Распутать петли этого ряда в обе стороны к краям кармана (где стоят маркеры).                 

Вплетите концы после завершения кармана. 

Теперь у вас есть отверстие для кармана с 60 петлями на круговой спице. 

Присоедините новый моток пряжи и спицей 4 мм [US6] используя технику Magic Loop или 

на чулочных спицах, начиная с ЛС, вязать гладью пока карман не составит ок. 15 см [6 

дюймов]. Сшейте нижний край кармана трикотажным швом Китченера, убедившись, что 

вы правильно выровняли верх и низ (вы можете разместить маркеры на стыках петель, 

когда начнете карман по кругу). 

Отогните карман внутрь и пришейте его к передней части кардигана, сделав несколько 

стежков в каждом углу, чтобы он не болтался. 

Проделайте то же самое с другим карманом. 

Окончание                                                                                                                                                                 

Заправить все ниточки. Никаких швов выполнять не надо.  

 


